



曲阜夫子学校
QUFUFUZI SCHOOL

2019年9月22日

星期日

第17期(总第39期)

主办:曲阜夫子学校生德文化中心

新 春 秋

XIN

CHUN

QIU

编审委员会

顾 问: 顾明远

编审主任: 徐夫京

编审委员: 程兆见 周泽民 任广镇
马 涛 李高明 唐和清
陈 强 付善修 郝为楨
刘成前 陈珍菊 吕凤娟

编辑委员会

主 编: 文 华

责任编辑: 孔 培

学校有夫子 国家有栋梁

——曲阜夫子学校2019-2020学年度开学典礼暨教师节表彰大会隆重举行



北国之秋,碧空如洗,艳阳高照。9月10日上午8:16分,曲阜夫子学校隆重举行2019-2020学年度开学典礼暨教师节表彰大会。出席本次典礼的领导、嘉宾有:曲阜市教体局蔡文彬副局长,九巨龙集团总裁、曲阜夫子学校总校长徐夫京先生,九巨龙教育公司总经理徐衍英女士,曲阜夫子学校高中部程兆见校长,曲阜夫子学校初中部周泽民校长,曲阜夫子学校小学部任广镇校长,曲阜夫子学校行政事务部马涛部长,曲阜夫子学校人力资源部李高明部长,曲阜夫子学校生活保障部唐和清部长。

8点钟,全体师生以班级为单位,搬着座凳整齐有序的在操场上排列开来。

大会第一项升国旗,唱国歌。国旗护卫队迈着整齐的步伐来到国旗下,伴着全体师生高昂嘹亮的国歌声,五星红旗在操场上空冉冉升起。接下来,学校师生齐唱《九巨龙之歌》,歌声昂扬,催人奋进。

夫子学校人力资源部李高明部长宣读了表彰决定,随后进入颁奖环节。本次大会表彰优秀师生,在充分肯定他们成绩,激励其不断超越自我的同时,也鞭策全体师生在新的学期向榜样看齐,勇担重任,相伴君子,修成夫子,再攀新高!

颁奖过后,小学部任广镇校长、初中部周泽民校长、高中部程兆见校长、优秀教师代表蒋宁老师、优秀学生代表孔宇凡先后发言。

最后,夫子学校总校长徐夫京先生做开学典

礼致辞。他首先对2019届新生表示热烈欢迎。

在致辞中,徐校长充满深情地回顾了与教育结缘的过程:2005年,为了让山村没钱上学的孩子有学上,为了给他们创造更好的学习环境,倾其所有,在家乡创办了第一所慈善学校——京欣学校,从此,贫困山村的儿童便能顺利入学了。但随着办学的深入,在救助学生过程中,发现社会上存在着很少为人所关注的“亚孤儿”这一特殊群体,于是首次提出“亚孤儿”这一称谓,并加大了对这一特殊群体的救助。本着为社会办学的理念,一个更为宏大的规划由此诞生:泗水九巨龙学校和曲阜九巨龙学校两所慈善学校先后建起,解决了更多孤儿和亚孤儿无人抚养无法上学的难题。

徐校长还向广大师生着重解释了“学校有夫子,国家有栋梁”这一办学理念由来:在办学过程中,为了加强师资水平,提高教育教学质量,曾带领团队在全国各地遍访名师,偶然一次,拜访到一位86岁高龄的老先生,老先生提笔写下“家有孝子,国有栋梁”八个字相送,在进一步交流中,领悟出“学校有夫子,国家有栋梁”这一神圣的办学使命和肩负的责任。这就是曲阜夫子学校校训的由来。徐校长娓娓道来,师生听得入神入心,会场不时响起雷鸣般的掌声。

徐校长对老师们特别强调:一定要高度统一、高度集中认识,准确领会夫子学校“为社会办学”的理念,树立社会效益第一的观念。落实到行动中,把学生教好,把学校办好,服务于百姓,服务于社会。

徐校长语重心长地对学生说:你们应该深刻领会“学校有夫子,国家有栋梁”的核心思想,做到坚定信念,好好学习,相伴君子,修成夫子。

“只有坚持来的胜利,没有放弃后的成功”。带着徐校长对广大师生的鼓励与盼望,我们坚信夫子学校的未来一定会更加辉煌灿烂。

曲阜市委常委、宣传部部长 艾国一行到我校调研走访



9月7日,在第35个教师节即将到来之际,曲阜市市委常委、宣传部部长艾国、曲阜市教育局工委书记刘爽一行到我校调研指导工作,并代表曲阜市委对我校优秀教师代表杜世东、贾璐进行教师节节日慰问。我校行政事务部部长马涛、人力资源部部长李高明、高中分校教学校长陈强、初中分校校长周泽民、小学分校校长任广镇陪同接待。

艾国部长详细了解了我校建校以来的发展情况,学生情况以及师资队伍的建设情况,各部门领导及分校校长向艾国部长分别作了详细汇报。艾国部长听后,首先表示,夫子学校作为曲阜唯一一家十二年一贯制民办学校,短短三年时间就取得如此辉煌的成绩,可喜可贺。特别是今年,夫子学校中考成绩全济宁市第二名,摘得曲阜市中考状元,高考本科上线率达到90%以上,令人瞩目,赢得良好社会声誉。艾部长肯定了夫子学校为曲阜市教育发展带来的巨大推动作用。

同时,艾国部长也为夫子学校以后的发展提出了自己的建议,他认为夫子学校依托于九巨龙雄厚的资金支持,开始就站了一个很高的起点,希望学校做好以下几点工作:1. 重规模更要重口碑,希望我们能够致力于教育教学质量的提高,为曲阜市培养出更多的尖优生。2. 要着眼现在,遵循市场发展规律,稳步提升,万不可透支未来,耐住五年的发展期。3. 要重视青年教师的培养,打造自己的名师,用更好的平台,更好的资源吸引更多的名师,打造更多的名师。4. 要高度重视学生的人身安全、心理安全,树立安全高于一切的意识。最后,艾国部长也表示,自己会尽最大的努力为夫子学校的发展添砖加瓦!

最后,艾国部长代表曲阜市市委,对我校的杜世东老师、贾璐老师进行节日慰问,并对两位老师的情况作了详细了解。杜世东老师家庭负担较重,有三个子女需要抚养,老伴身体欠佳,艾部长叮嘱杜老师在做好工作的前提下一定要注意保重身体。贾璐老师作为青年教师中的佼佼者,如此年轻就取得优异的成绩实在难能可贵,艾部长希望贾老师再接再厉,早日成为能够挑大梁的中坚力量。(贾璐)

8月22日,秋高气爽,阳光明媚,曲阜夫子学校初一、高一新生开学啦!

在这收获的季节,我校迎来了近600位新同学。开学季,对于老生来说,是早已按捺不住的“归家”之旅;对于新生来讲,是一场未知的奇妙旅行的开启。报到、进入新班级,紧凑充实的第一天学校生活就这样开始了。

清晨8点,早已准备就绪的初中部教师和高中部教师在校门口迎接新同学与家长的到来。随着时间的推移,报到新生渐渐排起长队,有序办理入学手续。阳光洒在每个人的脸上,洋溢着第一天的紧张与兴奋。

校园内,秋风习习,人潮涌动,到处是亲切的交流,到处是喜悦的笑容。走进宽敞明亮的教室,看到崭新的课桌椅,完备的现代化教学设施,

开学季,初一、高一新生举行军训



学生和家长们纷纷称赞教学条件的优越。

在学生宿舍,宽敞的4人间里空调、暖气等生活设施一应俱全,为学生的学习提供了更加温馨舒适的居住环境。

下午2点钟,所有学生们都换上了军训服,以班级为单位集合在操场上举行军训开幕仪式。参加开幕仪式的领导有高中分校程兆见校长、初中分校周泽民校长、行政事务部马涛部长、生活保障部唐和清部长、高中分校付善修副校长、初中分校刘成前副校长、以及6455军训团贺猛教官。

烈日当头,孩子们在聆听开幕致辞的过程中,稚嫩的脸庞上汗水流下来。尽管如此,学生们还是以挺拔的身姿迎接这属于他们的军训生活。

(孔培)